



В среду, 6 ноября, в приемную городского головы обратилась Валентина Алексеевна Никонова с жалобой на хамское отношение водителя маршрута №14. Горловчанка поет в городском хоре в ДК «Ветеран» и несколько раз в неделю ездит маршрутом №14 на репетиции. Возвращаясь с очередной репетиции с несколькими коллегами, Валентина Алексеевна села в автобус, на что услышала, что, якобы, только 5 человек льготной категории могут ехать за один рейс.

Валентина Алексеевна поинтересовалась у водителя, что за новое постановление, о котором она слышит в первый раз. На что шофер просто начал грубить гражданке, после чего попросил ее покинуть автобус. Горловчанка решила обратиться в горсовет, чтобы мэр города помог разобраться в конфликтной ситуации.

Евгений Клеп поручил сектору организации городских пассажирских перевозок горсовета разрешить данную ситуацию. Следует отметить, что постановления о количестве льготников, которые могут воспользоваться общественными транспортными услугами в один рейс нет. На данный момент выполнение обращения находится на личном контроле городского головы.

**"Горловский Медиа Портал"**